

Dr. Balla Ferenc az ELTE Jogtudományi karán szerzett diplomát. Tevékenységét a Pro-M Zrt.-nél 2011-ben kezdte az EDR felhasználóinak készenléti, vészhelyzeti kommunikációját biztosító kormányzati célú hírközlési szolgáltató biztonsági igazgatójaként. Ezt követően 2013-tól általános vezérigazgató-helyettes, majd 2016-tól a Társaság vezérigazgatója.

Irányításával több kiemelt fontosságú készenléti projektre, az EDR hálózat terror elleni és határmenti fejlesztésére, IP technológiára való átállítására került sor, mely eredményeként az EDR, jelenleg Európa egyik legmodernebb készenléti hálózatoként jellemezhető. Emellett ezen időszakban indult meg az EDR hálózat felhasználói körének kritikus infrastruktúrákkal és veszélyes üzemekkel való biztonsági szempontú bővítése. Az egyes kritikus infrastruktúrákat illető fejlesztések és szolgáltatások kapcsán koordinálásával folytatódott Paks I. földrengésálló nukleáris biztonságú kommunikációs rendszerének kiépítése, és elkezdődött Paks II. részére a magas biztonságú rendszer kiépítésének munkálata is. Továbbá megvalósult az M3 Metro rekonstrukcióval egyidejűleg az M3 EDR hálózat felújítása, bővítése.

Irányításával a szélessávú PPDR rendszer létrehozását és a szélessávú szolgáltatások EDR integrációjának megvalósításával kapcsolatos feladatokat is folytatja a Pro-M Zrt. szakmai csapata. Ezzel összefüggésben a Pro-M Zrt. egy ún. 5G Smartcom sikeres pályázat eredményeként, Európai Unió forrásból, konzorcium vezetőként partnereivel egy szélessávú 5G pilot hálózat létrehozásával Európában az első szélessávú PPDR hálózat kiépítésén dolgozik.

Az elmúlt években szélesítette a Pro-M Zrt. hazai és nemzetközi szakmai szerepvállalását az EDR szolgáltatások további fejlesztése és a jövő kihívásainak hatékony kezelése érdekében. A Pro-M Zrt. tagja lett az 5G Koalíciónak, a munkacsoportokba szakértőket delegálásával. A PPDR területen nemzetközi jelenlétét jelzi a TCCA (TETRA Critical Communications Association) ezen belül is a CCBG munkacsoportban való részvétele, továbbá a GPSOC (Global Public Safety Operators Conference) szervezeti tagsága is. A Társaság rendszeresen jelen van az AOF (Airbus Operator Forum), illetve a PSRG (Public Safety Radio Group) megbeszélésein.

A Pro-M Zrt. 2023-ban megalapította a „CritCom” Kritikus Kommunikációért Egyesületet, melynek célja többek között keretet és nyomvonalat adni a nemzetközi tendenciák alapján a megbízható TETRA technológia kiegészítésével a meghatározó szélessávú közrendvédelmi és katasztrófavédelmi (PPDR) igényeket kiszolgáló kritikus infrastruktúrával, komplex kormányzati mobil szélessávú hálózattal és alkalmazással összefüggő műhelymunkának.